

Hoe te gebruiken?

Gebruiksaanwijzing

- Vul de Peri Bottle met (lauw) water of kamillethee (wanneer het op persoonlijke hygiëne aankomt is water de meest effectieve en zachtste methode) en draai de dop stevig vast en verleng het mondstuk.
- Zit op het toilet (of ergens anders) en plaats de fles tussen de benen (niet inwendig!) met het verlengde mondstuk in de gewenste richting.
- Knijp zachtjes in de fles om een zachte en gerichte waterstroom te creëren.
- Herhaal het proces naar behoefte voor een comfortabele en effectieve reiniging.

Wanneer te gebruiken?

Geschikt voor het reinigen van de anus, vrouwelijke vulva en menstruele verpleging na dagelijks toilet; zwangere vrouwen om hun geslachtsdelen schoon te maken na gebruik van het toilet en om hun wonden te reinigen na bevalling en operatie; Het schoonmaken van aambeienpatiënten na het toilet kan aambeien effectief verbeteren; Ouderen, automobilisten, scholieren die in scholen wonen, bedienden en andere sedentaire mensen maken hun onderdelen schoon na gebruik van het toilet. Kan de geslachtsdelen en vulva-anaale bacteriegroei en infectie effectief verminderen, kan ook papier besparen. Het gebruik betreft voor het gehele perineum.

Wat kan in de Peri Bottle?

Zowel (lauw) water als kamillethee zijn mogelijk om te gebruiken. De watertemperatuur mag niet hoger zijn dan 40°C.

Wassen/schoonmaken

Voor het schoonmaken wordt een watertemperatuur van ongeveer 38°C aanbevolen om daarmee te spoelen. Door het met de hand te wassen. Door een te hoge temperatuur kunt u zich verbranden of de fles vervormen. Tevens is het wel mogelijk om de peri fles in de vaatwasser te wassen maar dit wordt niet aangeraden.

klantenservice@purelygoods.nl



Na bevalling



Tijdens
zwangerschap



Baby's



Bij aambeien



Gewrichtspijn
bij ouderen



Menstruatie

Comment utiliser?

Manuel d'utilisation

- Remplissez la bouteille Peri avec de l'eau (tiède) ou du thé à la camomille (en ce qui concerne l'hygiène personnelle, l'eau est la méthode la plus efficace et la plus douce) et vissez fermement le bouchon et allongez l'embout buccal.
- Asseyez-vous sur les toilettes (ou n'importe où ailleurs) et placez la bouteille entre les jambes (pas à l'intérieur !) avec l'embout buccal étendu dans la direction souhaitée.
- Pressez doucement la bouteille pour créer un jet d'eau doux et concentré.
- Répétez le processus au besoin pour un nettoyage confortable et efficace.

Fonction du produit

Convient pour nettoyer l'anus, la vulve féminine et l'allaitement menstruel après la toilette quotidienne ; les femmes enceintes à nettoyer leurs parties génitales après être allées aux toilettes et à nettoyer leurs plaies après l'accouchement et la chirurgie ; Le nettoyage des patients souffrant d'hémorroïdes après la toilette peut améliorer efficacement les hémorroïdes; Les personnes âgées, les automobilistes, les étudiants vivant dans les écoles, les cols blancs et autres personnes sédentaires nettoient leurs pièces après être allés aux toilettes. Peut réduire efficacement la croissance et l'infection des bactéries anales des organes génitaux et de la vulve, peut également économiser du papier. Utilisation sur tout le périnée.

Que peut-on mettre dans le Peri Bottle ?

L'eau (tiède) et le thé à la camomille peuvent être utilisés. La température de l'eau ne doit pas dépasser 70°C. Préoccupation

Lavage/nettoyage

Pour le nettoyage, une température d'eau d'environ 38°C est recommandée pour le rinçage. En le lavant à la main. Une température trop élevée peut vous brûler ou déformer la bouteille. Il est également possible de laver la bouteille péri au lave-vaisselle, mais cela n'est pas recommandé.

klantenservice@purelygoods.nl



Après l'accouchement



Au cours de grossesse



Bébé



Avec des hémorroïdes



Douleur articulaire chez les personnes âgées



Période

How to use?

Instructions

- Fill the Peri Bottle with (lukewarm) water or chamomile tea (when it comes to personal hygiene, water is the most effective and gentlest method) and screw the cap tightly and extend the mouthpiece.
- Sit on the toilet (or anywhere else) and place the bottle between the legs (not internally!) with the extended mouthpiece in the desired direction.
- Gently squeeze the bottle to create a gentle and focused stream of water.
- Repeat the process as needed for comfortable and effective cleaning.

When to use?

Suitable for cleaning the anus, female vulva and menstrual nursing after daily toilet; pregnant women to clean their genitals after using the toilet and to clean their wounds after childbirth and surgery; Cleaning hemorrhoids patients after toilet can effectively improve hemorrhoids; The elderly, motorists, students living in schools, white-collar workers and other sedentary people clean their parts after using the toilet. Can effectively reduce the genitals and vulva anal bacteria growth and infection, also can save paper. The use concerns the entire perineum.

What can be put in the Peri Bottle?

Both (lukewarm) water and chamomile tea are possible to use. The water temperature should not exceed 40°C.

Washing/cleaning

For cleaning, a water temperature of approximately 38°C is recommended for rinsing. By washing it by hand. Too high a temperature can burn you or deform the bottle. It is also possible to wash the peri bottle in the dishwasher, but this is not recommended.

klantenservice@purelygoods.nl



After childbirth



During pregnancy



Baby's



With hemorrhoids



Joint pain in the elderly



Period